Тестовые задания по теме
Квадратные уравнения
04.01.01. Решить уравнение  
1)
2) 
3) 
4) 
04.01.02. Решить уравнение  
1) 
2) 
3) 
4) 
04.01.03. Решить уравнение  
1) 
2) 
3) 
4) 
04.01.04. Решить уравнение  
1) 
2)
3) 
4) 
04.01.05. Решить уравнение  
1) 
2) 
3) 
4) 
04.01.06. Решить уравнение  
1) 
2) 
3) 
4) 
04.01.07. Решить уравнение  
1) 
2)
3) 
4) 
04.01.08. Решить уравнение  
1) 
2) 
3) 
4) 
04.01.09. Решить уравнение  
1) 
2)
3) 
4) 
04.01.10. Решить уравнение  
1) 
2) 
3) 
4) 
04.01.11. Дискриминант квадратного уравнения 3х2–4х+5=0  равен:
1) 42;
2) –44;
3) 44
4) -42
04.01.12. Дискриминант квадратного уравнения x2 – 5x – 1 = 0	     равен
1)29
2)64
3)81
4)	225
04.01.12. Дискриминант квадратного уравнения  –x2 + 7x + 8 = 0	     равен
1)64
2)29
3)225
4)	81
04.01.14. Дискриминант квадратного уравнения 3x2 + 3x – 18 = 0	     равен
1)29
2)225
3)81
4)	64
04.01.15. Дискриминант квадратного уравнения 5x2 – 12x + 4 = 0	     равен
1)64 
2)29
3)225
4)	81
04.01.16. Дискриминант квадратного уравнения x2 +8x +7 = 0	     равен
1)81 
2)25
3)36
4)	4
04.01.17. Дискриминант квадратного уравнения x2 – 12x +35 = 0	     равен
1)64 
2)25
3)36
4)	4
04.01.18. Дискриминант квадратного уравнения x2 – 8x + 7 = 0	     равен
1)36
2)4
3)81
4)	25
04.01.19. Дискриминант квадратного уравнения -x2 +8x -7 = 0	     равен
1)4
2)36
3)81
4)	25
04.01.20. Дискриминант квадратного уравнения x2 – 6x + 8 = 0	     равен
1)36
2)4
3)25
4)	81

